Les Tarifs

Mon Copilote – La mobilité collaborative et solidaire pour tous
Partagez plus qu’un trajet – La plateforme de covoyage solidaire 

Des difficultés de mobilité ?
Envie de vous engager ?
Rejoignez-nous sur www.mon-copilote.com ou au 07 67 01 80 55


Le prix pour les pilotes à mobilité réduite

Trajets courts < 20 KM
Quel que soit le statut du copilote, le tarif est le même pour le pilote sur les trajets courts, de moins de 20km. 
· Pour un trajet à pied ou en transport en commun, le tarif est de 3€.
· Pour un trajet en voiture, le tarif est de 0,60€/km avec un minimum de 4€ afin d’être plus incitatif sur l’utilisation des transports en commun.
Trajets longs > 20 KM
Sur un trajet long > 20km, 3 possibilités s’offrent à moi :
· Je voyage avec un copilote idéal : comme il réalise déjà ce trajet à titre personnel je vais prendre en charge 50% de ses frais de transport.
· Je voyage avec un copilote adorable : il donne de son temps pour m’accompagner donc je vais prendre en charge la totalité des frais liés à son déplacement : billets aller et retour, repas, hôtel si nécessaire, …
· Je voyage avec un copilote SOS : il s’agit d’une personne professionnelle, je vais donc la rémunérer 15€/heure et prendre tous les frais du trajet à ma charge.
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Cas concrets à Clermont-Ferrand :
· Je fais un trajet avec Mooviguide. Je bénéficie de la même tarification qu’avec le service Moovicité.
· De rue Jacques Prévert à Clermont-Fd à la gare SNCF de Clermont-Fd en voiture. Le trajet fait 3,2 km. En tant que pilote, je paie 3,2km x 0,60€ = 1,92€ < 4€ donc 4€.
· De impasse côte Blatin à Aubière à Lempdes en voiture. Le trajet fait 11,3 km. En tant que pilote, je paie 11,3km x 0,60€ = 6,78€.
· De rue du Pariou à Aubière à Bvd Lafayette à Clermont-Fd à pied. En tant que pilote, je paie 3€.
· De rue de la Gantière à Clermont-Fd à rue Pélissier à Clermont-Fd en transport en commun. En tant que pilote, je paie 3€.
· De Clermont-Fd à Vichy en voiture. Mon trajet est >20km. En tant que pilote, je défraie le copilote adorable de : (5,40€ péage + 7,23€ de carburant) x2 = 25,26€.

Cas concrets à Pau :
· De bd Recteur Jean Sarrailh à Pau à bd Hauterive à Pau en voiture. Le trajet fait 4 km. En tant que pilote, je paie 4km x 0,60€ = 2,40€ < 4€ donc 4€.
· De chemin de Gourreix à Lescar à Avenue de Santona à Lons en voiture. Le trajet fait 7 km. En tant que pilote, je paie 7km x 0,60€ = 4,20€.
· De av. du 18eRI à Pau à Place Georges Clemenceau à Pau à pied. En tant que pilote, je paie 3€.
· De av. de Montardon à Pau à rue Gambetta à Pau en transport en commun. En tant que pilote, je paie 3€ et mon titre de transport.
· De Pau à Bayonne en voiture. Mon trajet est >20km. En tant que pilote, je défraie le copilote adorable de : (10,58€ de péage + 8,10€ de carburant) x2 = 37,36€.

Cas concrets à Sénart :
· De allée de Bourgoin à Saintry-sur-Seine à rue Jean de La Fontaine à Saintry-sur-Seine en voiture. Le trajet fait 3,5 km. En tant que pilote, je paie 3,5km x 0,60€ = 2,10€ < 4€ donc 4€.
· De rue du Champ des Roses à Lieusaint au centre commercial Boissénart en voiture. Le trajet fait 7 km. En tant que pilote, je paie 7km x 0,60€ = 4,20€.
· De rue Thérèse Delapierre à Combs-la-ville à rue Sommeville à Combs-la-ville à pied. En tant que pilote, je paie 3€.
· De rue Pablo Picasso à Combs-la-ville à Carré Sénart en transport en commun. En tant que pilote, je paie 3€ et mon titre de transport.
· De Mandres-les-Roses à Paris gare de Lyon en voiture. Mon trajet est >20km. En tant que pilote, je défraie le copilote adorable de : 3,31€ de carburant x2 = 6,62€.


Cas concrets en Essonne :
· Le 1er trajet aller-retour est offert par le Département de l’Essonne. 
· De Dourdan à Sermaise en voiture. Le trajet fait 5 km. En tant que pilote, je paie 5km x 0,60€ = 3€ < 4€ donc 4€.
· De Massy Palaiseau au plateau de Saclay en voiture. Le trajet fait 10 km. En tant que pilote, je paie 10km x 0,60€ = 6€.
· De la gare RER d’Evry-Courcouronnes à la MDPH du 91 à Evry à pied. En tant que pilote, je paie 3€.
· De Etampes à Etréchy en transport en commun. En tant que pilote, je paie 3€ et mon titre de transport.
· De Ballancourt-sur-Essonne à Paris gare de Lyon en voiture. Mon trajet est >20km. En tant que pilote, je défraie le copilote adorable de : 5,36€ de carburant x2 = 10,72€.

Cas concrets en France :
· Du Havre à Paris en voiture. Le trajet est >20km. Les frais sont les suivants : 20€ d’essence et 20,90€ de péage soit 40,90€.  Si j’ai un copilote idéal, je paie 50%x 40,90€ = 20,45€. Si j’ai un copilote adorable, je paie 100% x 40,90€ x2 = 81,80€. Si j’ai un copilote SOS, Mon Copilote fera faire un devis auprès de ses partenaires.
· De Nice à Toulon en train. Le trajet est >20km. Le billet de train coûte 29€ (prix SNCF variable). En plus du défraiement et/ou de la rémunération pour le copilote, je dois également payer mon billet de train. Si j’ai un copilote idéal, je paie 50%x 29€ + 29€ = 43,50€. Si j’ai un copilote adorable, je paie 100% x 29€ x2 + 29€ = 87€. Si j’ai un copilote SOS, je paie 100% x 29€ x2 + 60€ +29€ = 147€
· De La Timone à Marseille à la gare SNCF de Marseille. Le trajet est <20km. Ce trajet n’est pas possible car il n’est pas sur un des territoires développés par Mon Copilote.

Le défraiement et la rémunération pour les copilotes

Afin d’assurer un maximum de trajets, 3 statuts de copilotes ont été mis en place :
· Le copilote idéal qui réalise le même trajet que le pilote
· Le copilote adorable qui réalise le trajet exprès pour accompagner le pilote, de manière bénévole
· Le copilote SOS : il possède le statut auto-entrepreneur et réalise le trajet de manière professionnelle

Trajets courts < 20 KM
A l’heure actuelle, le copilote idéal représente un pourcentage marginal du nombre de trajets effectués donc son cas ne sera pas détaillé ici.
En tant que copilote adorable :
· Si je réalise le trajet à pied, je reçois un défraiement d’1,50€ car on considère qu’il a fallu que je me rende au point de départ à pied ou en transport en commun
· Si je réalise le trajet en transport en commun, je reçois un défraiement de 3€ car je dois me rendre au point de départ et faire le trajet avec le pilote puis rentrer chez moi.
· Si je réalise le trajet en voiture, je reçois un défraiement de 0,632€/km. D’un point de vue légal, le défraiement maximum pouvant être accordé aux bénévoles est de 0,316€/km, comme le copilote fait l’aller/retour ce chiffre a été multiplié par 2.
En tant que copilote SOS :
· Si je réalise le trajet à pied ou en transport en commun, je reçois un paiement de 15€ quel que soit le trajet.
· Pour être copilote SOS en voiture il est nécessaire d’avoir une licence de taxi ou de VTC. Chaque trajet est donc facturé selon les tarifs des structures avec qui nous travaillons.

Trajets longs > 20 KM
Sur un trajet long > 20km, 3 cas sont possibles :
· En tant que copilote idéal je vais dans tous les cas réaliser le trajet, le pilote va donc prendre en charge 50% de mes frais de transport (essence et péage ou train)
· En tant que copilote adorable, je donne de mon temps pour accompagner le pilote : la totalité de mes frais seront donc pris en charge par le pilote : trajets aller/retour, repas, hôtel si nécessaire, …
· En tant que copilote SOS, je réalise l’accompagnement de manière professionnelle : tous mes frais seront pris en charge en plus d’une rémunération définie en amont, généralement autour de 15€/heure.

Cas concrets à Clermont-Ferrand :
· De rue Jacques Prévert à Clermont-Fd à la gare SNCF de Clermont-Fd en voiture. Le trajet fait 3,2 km. En tant que copilote, je reçois 3,2km x 0,632€ = 2,02€.
· De rue du Pariou à Aubière à Bvd Lafayette à Clermont-Fd à pied. En tant que copilote, je reçois 1,50€.
· De rue de la Gantière à Clermont-Fd à rue Pélissier à Clermont-Fd en transport en commun. En tant que copilote, je reçois 3€.
· De Clermont-Fd à Vichy en voiture. Le trajet est >20km. En tant que copilote adorable, je reçois : (5,40€ péage + 7,23€ de carburant) x2 = 25,26€.

Cas concrets à Pau :
· De chemin de Gourreix à Lescar à Avenue de Santona à Lons en voiture. Le trajet fait 7 km. En tant que copilote, je reçoie 7km x 0,632€ = 4,42€.
· De av. du 18eRI à Pau à Place Georges Clemenceau à Pau à pied. En tant que copilote, je reçois1,50€.
· De av. de Montardon à Pau à rue Gambetta à Pau en transport en commun. En tant que copilote, je reçois 3€.
· De Pau à Bayonne en voiture. Mon trajet est >20km. En tant que copilote adorable, je reçois : (10,58€ de péage + 8,10€ de carburant) x2 = 37,36€.

Cas concrets à Sénart :
· De rue du Champ des Roses à Lieusaint au centre commercial Boissénart en voiture. Le trajet fait 7 km. En tant que copilote, je reçois 7km x 0,632€ = 4,42€.
· De rue Thérèse Delapierre à Combs-la-ville à rue Sommeville à Combs-la-ville à pied. En tant que copilote, je reçois 1,50€.
· De rue Pablo Picasso à Combs-la-ville à Carré Sénart en transport en commun. En tant que copilote, je reçois 3€.
· De Mandres-les-Roses à Paris gare de Lyon en voiture. Mon trajet est >20km. En tant que copilote adorable, je reçois : 3,31€ de carburant x2 = 6,62€.

Cas concrets en Essonne :
· De Massy Palaiseau au plateau de Saclay en voiture. Le trajet fait 10 km. En tant que copilote, je reçois 10km x 0,632€ = 6,32€.
· De la gare RER d’Evry-Courcouronnes à la MDPH du 91 à Evry à pied. En tant que copilote, je reçois 1,50€.
· De Etampes à Etréchy en transport en commun. En tant que copilote, je reçois 3€.
· De Ballancourt-sur-Essonne à Paris gare de Lyon en voiture. Mon trajet est >20km. En tant que copilote adorable, je reçois : 5,36€ de carburant x2 = 10,72€.

Cas concrets en France :
· Du Havre à Paris en voiture. Le trajet est >20km. Les frais sont les suivants : 20€ d’essence et 20,90€ de péage soit 40,90€. Si je suis copilote idéal, je reçois 50%x 40,90€ = 20,45€. Si je suis copilote adorable, je reçois 100% x 40,90€ x2 = 81,80€. Si je suis copilote SOS, Mon Copilote me demandera un devis pour la prestation.
· De Nice à Toulon en train. Le trajet est >20km. Le billet de train coûte 29€ (prix SNCF variable). Si je suis copilote idéal, je reçoie 50%x 29€ = 14,50€. Si je suis copilote adorable, je reçoie 100% x 29€ x2 = 58€. Si je suis copilote SOS, je reçoie 100% x 29€ x2 + 60€ = 118€. 
· De La Timone à Marseille à la gare SNCF de Marseille. Le trajet est <20km. Ce trajet n’est pas possible car il n’est pas sur un des territoires développés par Mon Copilote.
